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Câu 1:  [1D2-5.3-2] (SGD Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Một hộp chứa 11 quả cầu gồm 5 quả màu xanh và 6 quả màu đỏ. Chọn ngẫu nhiên đồng thời 2 quả cầu từ hộp đó. Xác suất để 2 quả cầu chọn ra cùng màu bằng
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Chọn D
Số cách chọn ngẫu nhiên đồng thời 2 quả cầu từ hộp đó là 
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Số cách chọn ngẫu nhiên đồng thời 2 quả cầu cùng màu từ hộp đó là 
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Xác suất để 2 quả cầu chọn ra cùng màu bằng 
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Câu 2:  [1D2-5.3-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Khảo sát về mức độ quan tâm của người dân trong khu một khu phố đối với 3 tờ báo A, B, C, người ta thu được số liệu như sau:
Có 20% người dân xem báo A; 15% người dân xem báo B; 10% người dân xem báo C;
Có 5% người dân xem báo A và B; 3% người dân xem báo B và C; 4% người dân xem báo A và C;
Có 2% người dân xem cả ba tờ báo A, B và
C. 
Xác suất người dân xem ít nhất một tờ báo là
A. 45%.
B.  31%.
C.  35%.
D.  59%.
Lời giải
Chọn C
Gọi 
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lần lượt là các biến cố người dân xem báo A, B,
C. 
Ta có: 
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 là biến cố “người dân xem ít nhất một tờ báo” 
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Câu 3:  [1D2-5.3-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Một hộp đựng 
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 viên bi trong đó có 
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 viên bi đỏ, 
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 viên bi xanh, 
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 viên bi vàng và 
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 viên bi trắng. Lấy ngẫu nhiên từ hộp đó 2 viên bi. Xác suất của biến cố 
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: “lấy được 2 viên bi cùng màu” là:
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Chọn B
Ta có: 
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Gọi các biến cố:
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: “lấy được 2 viên đỏ” 
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: “lấy được 2 viên xanh” 
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: “lấy được 2 viên vàng” 
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Ta có 
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 là các biến cố đôi một xung khắc và 
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Câu 4:  [1D2-5.3-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Một nhóm học sinh gồm có 3 học sinh lớp A, 4 học sinh lớp B và 5 học sinh lớpc. Chọn ngẫu nhiên 2 học sinh tham gia câu lạc bộ Toán học. Tính xác suất sao cho 2 học sinh được chọn nếu có học sinh lớp B thì không có học sinh lớp
C. 
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Lời giải
Chọn ngẫu nhiên 2 học sinh từ 12 học sinh để tham gia câu lạc bộ Toán học
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 Số kết quả có thể xảy ra 
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 là biến cố “2 học sinh được chọn nếu có học sinh lớp B thì không có học sinh lớp C”.
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: “2 học sinh được Chọn Có cả học sinh lớp B và lớp C”.
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Xác suất của biến cố 
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 là 
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Vậy xác suất cần tìm là 
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